

提升风险管控能力 夯实企业安全基础 市应急管理局严治涉爆金属粉尘行业

融媒记者 潘燕佳

本报讯 近日,市应急管理局组织人员对永康市东方铝业有限公司、浙江飞哲工贸有限公司、永康神达铝业有限公司等涉粉企业进行安全检查,对存在安全隐患的企业下达了责令限期整改指令书,要求企业严格按照要求整改。

据悉,全省安全生产电视电话会议召开后,市应急管理局根据相关精神,马上下发《关于立即开展涉爆金属粉尘企业安全生产大检查的通知》,组建检查组,由该局班子成员带队重点抽查涉爆金属粉尘企业。各镇街区也积极行动,全面检查辖区相关企业,督促问题企业完成隐患整改。

作为监管防控的重点,市应急管理局除随时抽查外,还通过专项整治

活动,开展再排查,对粉尘涉爆企业数、种类、作业场所工位人数做到底数清、情况明,组织涉粉人员安全大培训,确保粉尘企业从业人员全面掌握防范粉尘爆炸的相关规定和技能;对粉尘涉爆企业的监管再加压,对发现的隐患督促企业再整改,对落实不力、隐患整治不到位的企业依法上限处罚,做到查必彻底、不留死角,严防事故发生。

市应急管理局通过“快”出击对全市涉爆金属粉尘企业进行拉网式检查,以“严”标准抓好政治工作,通过改造机器设备“降”风险,进而提升该行业安全水平,严格控制作业规模,要求企业大力推广涉爆粉尘干抛湿除一体机,有效减少空气中粉尘量,消除集中粉尘系统的安全隐患与高危风险。

对涉爆金属粉尘容易引发群死群伤重大生产安全事故的重点行业企业,市应急管理局始终保持高压监管态势,以拉网式专项执法检查结合企业安全生产标准化建设、隐患排查治理体系建设等工作,形成安全生产长效机制。

下一步,市应急管理局将通过复查督促企业切实落实安全生产主体责任,认真开展自查自纠,进一步加强员工安全教育和培训和日常检查,定期开展应急救援演练,及时排查治理隐患,将各项安全措施落到实处。



金华市在永启动防溺水专项教育

融媒记者 潘燕佳

本报讯 25日,金华市教育系统平安护航建党100周年安全工作部署会暨2021年防溺水专项教育启动仪式在我市举行。会议总结分析近年来防溺水工作情况,部署相关安全工作,力争以优异的成绩献礼建党百年。

会议听取了东阳市教育局、永康市高镇小学、婺城区白龙桥镇中心小学、浦江县浦阳一小防溺水专项教育经验介绍。

近年来,永康市教育局秉承“没有学生安全就没有教育发展”的理念,坚持把校园安全工作放在第一位,通过建立安全管理新模式、形成联防联控新合力,增强安全教育新成效,聚焦聚力做好校园安全稳定工作。

金华市教育局党委委员、副总督学陈志恒表示,金华市防溺水形势严峻,在开展防溺水安全教育工作时,各地各校要坚持问题导向,充分认清当前形势,提高意识,警钟长鸣,防范事故发生,要突出重点,以超强的举措落实好防溺水工作,认真抓好“学生安全千万家”教师家访活动、防溺水专项教育活动、部门之间的联防联控等工作;要强化责任担当,切实把防溺水管控责任落到实处,通过“层层压实工作责任、形成齐抓共管工作机制、强化专项行动考核督查”等举措精心构筑学生校外安全的防护网。同时,在建党百年的关键节点上,与会人员要通过抓好维稳安保工作、校园诈骗安全工作、平安校园建设工作、高考安全稳定工作,全力做好平安护航建党百年维稳工作。

随后,与会人员还现场观摩了防溺水安全课程、防溺水应急救援演练活动。



宣传 两捐 传递大爱

22日,市红十字造血干细胞捐献志愿服务队、人体器官捐献志愿服务队冒雨前往西津桥头、爱心献血屋等处开展宣传活动。当天,有10多位爱心市民进行了造血干细胞采样,多位市民添加“中国人人体器官”微信公众号进行了自愿登记。融媒记者 秦艳华 通讯员 金英勤 摄

花钱买号 就能得到心仪房源?

房产买卖中,捂盘惜售 炒卖房号 均不允许

融媒记者 应柳依

尽管全国上下都在严厉打击炒卖房号违法行为,但在巨额利益的驱动下,仍有一些不法中介和销售人员铤而走险,顶风作案。这一带有欺骗性的行为极大破坏了市场上的正常秩序,将会受到有力查处。

案例解析:

市民徐先生看中了一处楼盘,小区地理位置优越、学区好。本来他没抱希望可以购入,没想到一家房产中介经纪人王某说只要缴纳10万元,就可以确保徐先生买到想要的楼层和户型。多次议价后双方最终确定买号价为8万元。

在徐先生提供的一份收条上写到,王某承诺徐先生先交纳2万元定金,便可中号选到心仪房源,买定再

交齐余款;反之,中介机构承诺退还定金。

可是后来徐先生发现,对方并没有兑现承诺,最终心仪的房子没有买到,钱也没退。

小住有话说:

案例中,中介机构经纪人参与炒卖房号已属严重违规。此前,国家发改委与住建部重点查处九大行为,其中就包括捂盘惜售、炒卖房号、操纵市场价格等。

事实上,对于炒卖房号、非法牟利、联手炒房、售房人抬高房价等操纵市场价格的行为,我市一直以来都是严格遏制的,一经查实确有此类违规行为的,将给予严厉查处,记入信用档案,并通过新闻媒体曝光。

此前,曾有外省的房地产项目

在取得部分楼号的预售许可证,并未全部开盘销售,而是采取内部认购的方式进行销售,此行为构成捂盘惜售,最终相关部门对该房地产开发销售公司予以通报批评,记入不良信用记录,责令限期整改。整改期间,该公司必须暂停所有业务的办理。

前车之鉴,后事之师。在此,小住温馨提醒我市开发商以及房产中介,切莫为了眼前利益心存侥幸心理,并以身试法。市民如遇到此类违规情况可直接向住建部门投诉,不要轻信某些中介卖房号的忽悠,避免上当受骗。



衡器行业协会着力树立优质品牌

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,我市衡器行业协会举行第四届第一次会员大会,选举产生第四届理事会会长、副会长、理事,应天通当选第四届理事会会长。

随着近年衡器行业的迅猛发展,越来越多的厂商意识到,只有过硬的

产品质量和创新的产品,才能持之以恒站稳市场。

目前,衡器制造业经过近几年的快速发展,针对目前暴露出的质量不稳定、市场不规范以及服务不完善等方面的问题,加快运用新技术、新材料,提高质量,提升服务,加强对核心技术的研发和运用,对核心元器件的

选择、对工业设计的研究,进一步打通产业链,完善标准体系,再加之衡器之乡的生产基地和五金大市场的集聚优势,有力促进了衡器行业整体质量的提高,从而树立优质品牌,实现从传统型向科技创新型跨进,为满足消费者实用、时尚、方便的需求而努力。

3月12日,江南街道紫微南路浙江大信厨房电器有限公司、南苑东路浙江福贝旅游集团有限公司、云东路永康市荷风工贸有限公司未按时报送流动人口信息,被警方各处100元罚款。

3月12日,龙山镇茶山路付成斌平车加工厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。